

今年40个老旧小区供水设施改造

惠及536幢房屋近2万户居民

晚报讯 老旧小区供水设施改造工程,承载着居民对生活品质提升的殷殷期盼。今年,市水务集团继续推进这一民生工程,将对40个老旧小区536幢房屋的供水设施实施改造,惠及居民近两万户。

4日上午,市区虹桥新村老旧小区供水设施改造现场,市水务工程公司的施工人员正忙着砌筑水表井、焊接过桥管。“这个小区原先是单路供水,趁这次改造的契机,我们新增了一根DN200的过桥管,将东西两个小区联通,变成双路供水。”工作人员告诉记者,双路供水之后,以后即便因为维修停掉一路供水管道,另一路也能保障居民正常用水。

为解决老旧小区管网老化问题,进一步保障居民用水安全,市水务集团自2016年起持续推动老旧小区供水设施改造,提升小区居民用水水质。截至2022年,先后完成135个老旧小区改造项目,

2571幢房屋,累计改造管线(DN100以上)约159.5公里,惠及居民近9万户。今年纳入改造的40个老旧小区中,目前已有13个项目进场施工。通过改造,将原有老旧管网全部更换为球墨铸铁管以及内衬不锈钢管、PE管,不仅强度高、韧性好、耐腐蚀且不易漏损,确保改造后的小区供水安全、水质提升。

“今年老旧小区改造项目时间紧、任务重,且与往年相比改造点较为零散,对施工组织造成一定困难。”市水务工程公司相关负责人表示,接下来的施工时间大部分集中在夏季高温阶段,将科学合理安排施工,通过“抓早晚、停中午”来保障进度,同时积极与业主、街道、主体单位对接协调,有效配合全市老旧小区改造主体施工,减少二次开挖,提升施工质效,降低施工对居民的影响。

记者俞慧娟 通讯员陈玉同

提升“最后一公里”用水安全保障 10座老旧小区泵房纳入改造名单

“相关新闻”

晚报讯 记者5日从市水务集团获悉,经过系统摸排和多次沟通,今年已确定待改造二次供水泵房10座,并已根据前期摸排情况确定了初步改造方案。

用水事关千家万户,与百姓的健康生活息息相关。市水务集团持续开展二次供水泵房标准化改造,提升“最后一公里”用水安全保障。从2019年起,已累计改造老旧泵房126座。今年,水务集团继续设立改造专项,对已接管老旧小区二次供水泵房进行提标改造,进一步优化泵房内部环境,优化泵房控制系统,提升泵房运行管理水平。

市水务集团设备管理中心主任陈春

圣介绍,今年3月底,设备管理中心重点从未安装安防系统的老旧小区中开始筛选,经过系统摸排和多次沟通,已确定待改造泵房10座。

“从现场摸排的情况来看,此次改造项目将对具备分隔条件的泵房进行分隔,并做到内部环境整治、控制系统智能化改造、老旧设备管道更换、增设安防系统等。”陈春圣告诉记者,目前设备管理中心已向相关物业公司或业委会发放改造告知函,确认其配合支持泵房改造工作,同时将进一步优化改造方案,做好工程项目的相关准备工作,通过提标改造进一步提升二次供水泵房的管理运维水平,让安全、稳定的自来水流入千家万户。

记者俞慧娟 通讯员赵杰

崇川开展空中缆线整治专项行动 整治“蜘蛛网”美化“天际线”

“原来这里的缆线横七竖八、歪歪扭扭,十分难看,现在经过整治,清爽多了。”昨天上午,记者走进位于崇川区长航地中海花园小区的1号楼楼道,只见一根根蓝的、黑的、白的缆线统一捆扎在一起,横平竖直地固定在墙面上,居民提及此,都纷纷竖起大拇指。

居民口中的整治,就是崇川区今年4月份启动的空中缆线整治专项行动。根据方案,由崇川经济开发区、各街道对市场、交通场站、社区、医院、学校、商场超市、商贸综合体等周边500米范围的居民小区、背街小巷等重点区域开展调查摸底,收集和上报需要整治的具体点位;组建由通管办、供电公司、“电信、移动、联通、广电”四大运营商、江苏有线等组成的专项整治队伍,依据排查出的点位制定整治序时进度表,按照“应入尽入、安全有序、整齐美观”的标准,根据实际情况采取梳理绑扎、强化固定、取缔清理等方式开展规整治理;同时,由区城管局、公安分局、消防大队以及各属地街道

组织开展路面巡查,及时取缔商户、居民小区飞线充电行为;对纳入老旧小区改造项目的区域由崇川区市政局进行专项整治。

崇川首先启动了长航地中海花园、黎明花园、森大蒂花苑、海港新村等4个样板小区整治工作。其中,长航地中海花园由江苏有线南通分公司负责整治。公司工程建设部副主任张建介绍,这次在不影响居民使用的情况下,对这1号、2号、5号、6号楼15个单元的缆线进行了梳理。“把废弃的清理掉,把有用的理顺,通过捆扎、线卡固定或者做线槽的方式,统一进行了规整。”整治完毕,楼道面貌焕然一新。

据悉,包括4个样板小区在内,首批共安排了46个点位,目前整治任务已完成过半。“接下来,我们还要启动第二批58个整治点位,力争在7月底前完成两批次共104个点位的整治工作。”崇川区文明办高真说。

本报记者陈静

本报实习生谢月



廉政展

昨天,南通天玺物业管理公司党支部组织党员、入党积极分子来到南通市党风廉政教育基地,参观廉政主题展览、观看廉政警示教育片。
季永健



知农事

近日,星港湾社区书记丁必军为同学们示范插秧动作。苏锡通园区实验中学的学生在田间地头开展劳动实践活动,体会“一粥一饭,当思来之不易”。
记者沈樑

市体育舞蹈协会成立集训队 请名师“开小灶”储备优秀后苗

晚报讯 4日,南通市体育舞蹈运动协会举行市体育舞蹈集训队揭牌仪式。据了解,成立市集训队旨在为今后参加国内外比赛储备优秀后备人才。

南通体育舞蹈名宿陈庆荣担任市体育舞蹈集训队队长,集训队包括5名教练员、16名运动员,运动员均是我市体育舞蹈各培训点的尖子学员。市体育舞蹈运动协会常务副会长张明祥说,市集训队每周训练一次,通过名师“开小灶”的方式提升集训队队员的水平。这一举措有

利于更好地营造体育舞蹈生态环境,积极推动体育舞蹈高质量发展,在普及与提高上迈向更高的台阶,为体育强市建设作出新的努力。

南通体育舞蹈底蕴深厚,曾在全国锦标赛、全国体育大会取得佳绩。近几年,市体育舞蹈协会努力拓宽体育社团工作思路,通过举办比赛、开展培训、推广文化等多种手段,进一步推动南通体育舞蹈的发展,成为南通体育社团一道亮丽的风景线。

记者王全立

启东市评弹团《板凳姑娘》 走进天津中国大戏院

晚报讯 2日,启东市评弹团在天津中国大戏院带来苏州评弹《板凳姑娘》和“风雅江南来”评弹演唱会两场演出。据了解,这是该团首次来到天津市演出,吴依软语让天津观众感受了评弹这门传统艺术的独特魅力。

这次来津演出的原创中篇评弹《板凳姑娘》,是以“中国好人”苏晓琳为原型,通过《生日许愿》《上岗受

挫》《桥洞转折》《收获爱情》《追梦成真》5个回目,充分呈现了作品积极向上的主题,让听众在感受评弹艺术魅力的同时,汲取满满的正能量。

“风雅江南来”评弹演唱会则将汇集多位名家新秀,带来《白蛇·喷符》《怒斥贞娘》《莺莺拜月》《王熙凤》《楼台会》《黛玉焚稿》《杨八姐游春》等经典作品的演绎,原汁原味地展现江南风情。

记者黄海